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ΠΡΟΛΟΓΟΣ – ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

Η συγκεκριμένη Ετήσια Εσωτερική Έκθεση αναφέρεται στο ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, το 
οποίο ήταν και το δεύτερο έτος λειτουργίας του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής (ΕΦΠ). 
Ο σκοπός της συγκεκριμένης έκθεσης είναι η καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης του 
Τμήματος σχετικά με τη δομή καθώς και την εκπαιδευτική και ερευνητική λειτουργία του. 
Επιπλέον, περιλαμβάνει προτάσεις βελτίωσης και ανάπτυξής του. 

 
Η Ετήσια Εσωτερική Έκθεση συντάχθηκε από την Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜΕΑ) 

του Τμήματος σύμφωνα με το πρότυπο που υποδείχθηκε από τη ΜΟΔΙΠ. Τα αποτελέσματα της 
παρούσας αξιολόγησης συζητήθηκαν στην 34/28-01-2022 συνεδρία της Προσωρινής Συνέλευσης 
του Τμήματος. 
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
Η ακαδημαϊκή λειτουργία του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ξεκίνησε από την έναρξη 
του ακαδημαϊκού έτους 2019-20 σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 36 του Ν. 4610/2019, (ΦΕΚ 
70/7.5.2019 τ. Α’). Η έδρα του Τμήματος βρίσκεται στο Μεσολόγγι. 

Η αποστολή του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Πατρών είναι: 

• η παροχή άρτιας επιστημονικής γνώσης στους φοιτητές για την επιστήμη της φυτικής 
παραγωγής, με έμφαση στις νέες τεχνολογίες και στην Βιολογική και Αειφορική γεωργία. 

• η διενέργεια βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας για την παραγωγή νέας γνώσης στην 
επιστήμη της φυτικής παραγωγής. 

Με βάση την παραπάνω αποστολή, οι στρατηγικοί στόχοι του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής 
Παραγωγής που συνδέονται άμεσα με τους αντίστοιχους στόχους του Πανεπιστημίου 
Πατρών είναι: 

• παροχή εκπαίδευσης υψηλού ακαδημαϊκού επιπέδου, με έμφαση στη φοιτητοκεντρική 
μάθηση, 

• παραγωγή βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας υψηλού επιπέδου με βάση τις διεθνείς 
προδιαγραφές, 

• ανάπτυξη καινοτόμων τεχνολογιών και προϊόντων έρευνας και προώθηση τους στην 
πρωτογενή παραγωγή, 

• συμβολή στην οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη της ελληνικής υπαίθρου επιλύοντας 
προβλήματα που εμπίπτουν στα επιστημονικά πεδία του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής 
Παραγωγής, στοχεύοντας στην αειφορική γεωργία του μέλλοντος, 

• ισχυροποίηση της εξωστρέφειας και της διεθνούς παρουσίας του Τμήματος Επιστήμης 
Φυτικής Παραγωγής, 

• βελτίωση της σύνδεσης με την αγορά εργασίας και τους επιστημονικούς φορείς, 
• αποτελεσματικότητα των διοικητικών διαδικασιών και βελτίωση των υποδομών του 

Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής. 

Σύμφωνα με το ΦΕΚ της ίδρυσής του, στο Τμήμα ορίζεται προσωρινός Πρόεδρος καθώς και 
επιπλέον τέσσερα (4) μέλη ΔΕΠ του Ιδρύματος τα οποία συγκροτούν την προσωρινή Συνέλευση 
του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής. 

Σύμφωνα με την Πρυτανική Πράξη 460/16094, 31/5/2019, ως προσωρινός Πρόεδρος του Τμήματος 
Επιστήμης Φυτικής παραγωγής ορίστηκε ο κ. Τσέλιος Θεόδωρος, Αναπληρωτής Καθηγητής του 
Τμήματος Χημείας. Στη συνέχεια με την Πρυτανική Πράξη 890/28696 06/09/2019 υπήρξε 
αντικατάσταση του κ. Τσέλιου με νέο προσωρινό Πρόεδρο τον κ. Καπότη Γεώργιο, Καθηγητή του 
Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής. 

Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 η προσωρινή Συνέλευση του Τμήματος λειτούργησε με την 
παρακάτω σύνθεση: 

• Καπότης Γεώργιος, Πρόεδρος, Καθηγητής Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής 

• Μπεκιάρη Βλασούλα, Αναπ. Καθηγήτρια Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής 

• Τσέλιος Θεόδωρος, Αναπ. Καθηγητής Τμήματος Χημείας 

http://cropscience.upatras.gr/wp-content/uploads/2019/06/nomos_4610_2019.pdf
http://cropscience.upatras.gr/wp-content/uploads/2019/06/nomos_4610_2019.pdf
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• Τσιάμης Γεώργιος, Αναπ. Καθηγητής Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος 

• Ψωμάς Ευάγγελος, Αναπ. Καθηγητής Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών 
Προϊόντων και Τροφίμων 

Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 εισήχθησαν στο Τμήμα 161 προπτυχιακοί φοιτητές (κατά το 
πρώτο έτος ίδρυσης και λειτουργίας του εισήχθησαν 132 προπτυχιακοί φοιτητές) ενώ το 
προσωπικό του Τμήματος αποτελούνταν από δύο (2) μέλη ΔΕΠ, δύο (2) μέλη ΕΤΕΠ, οκτώ (8) 
διδάσκοντες ΠΔ 407/80, οκτώ (8) ακαδημαϊκούς υποτρόφους και δύο (2) μέλη διοικητικό 
προσωπικό. 

Οι εγκαταστάσεις του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής του Πανεπιστημίου 
Πατρών βρίσκονται στο Μεσολόγγι σε ένα οργανωμένο campus 800 στρεμμάτων. Στεγάζεται σε 
ένα σύγχρονο κτίριο 5.500 τ.μ. του οποίου η κατασκευή ολοκληρώθηκε το 2015. Το κτίριο 
διαθέτει μεγάλες αίθουσες διδασκαλίας για την υποστήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας, δύο 
αμφιθέατρα χωρητικότητας πεντακοσίων και τριακοσίων ατόμων αντίστοιχα για τη διεξαγωγή 
μαθημάτων, συνεδρίων και εκδηλώσεων καθώς και πολλά γραφεία καθηγητών. Στο συγκεκριμένο 
κτίριο υπάρχει δυνατότητα δημιουργίας δέκα (10) εκπαιδευτικών και ερευνητικών εργαστηρίων. 
Κατά ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 για τις εργαστηριακές ασκήσεις υπήρχε δυνατότητα χρήσης δύο 
φοιτητικών εργαστηρίων του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής, Αλιείας και Υδατοκαλλιεργειών.  

Επιπλέον, στις εγκαταστάσεις λειτουργεί οργανωμένη βιβλιοθήκη, αναγνωστήριο και 
ελεύθερο εργαστήριο Η/Υ. Η βιβλιοθήκη διαθέτει περίπου 20.000 τόμους βιβλίων καθώς και 
σημαντικό αριθμό τρεχουσών συνδρομών περιοδικού τύπου και ηλεκτρονικών περιοδικών καθώς 
και πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό. Το υλικό αυτό καλύπτει θεματικά όλες τις κατηγορίες της 
γνώσης και κυρίως τα αντικείμενα του Τμήματος, βρίσκεται στη διάθεση όλων των σπουδαστών 
και εκπαιδευτικών και αποτελεί εργαλείο υποστήριξης της διδασκαλίας και της έρευνας. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (Π.Π.Σ.) 

Στόχος του Π.Π.Σ. του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής του Πανεπιστημίου Πατρών είναι 
η παροχή ολοκληρωμένης και καινοτόμου επιστημονικής γνώσης στους φοιτητές της Γεωπονίας 
που θα σχετίζεται άμεσα με την ποιοτική και ποσοτική βελτίωση της φυτικής παραγωγής μέσα από 
την εφαρμογή των πιο σύγχρονων και καινοτόμων επιστημονικών μεθόδων και τεχνολογιών, την 
αξιοποίηση της συσσωρευμένης γνώσης στο πεδίο, τις καλές διεθνείς πρακτικές και την άμεση και 
επιβεβλημένη ολιστική θεώρηση στον σχεδιασμό και την ανάπτυξη της φυτικής παραγωγής. 

Οι φοιτητές του τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής έχουν την δυνατότητα ανάπτυξης 
ερευνητικών δεξιοτήτων μέσω της Πειραματικής Πτυχιακής Εργασίας τους, ενώ προετοιμάζονται 
κατάλληλα για συμμετοχή σε μεταπτυχιακούς κύκλους σπουδών. 

Τέλος το Π.Π.Σ. του τμήματος διασφαλίζει την ικανότητα των φοιτητών να αλληλεπιδρούν με 
άλλους για την αντιμετώπιση προβλημάτων Γεωπονίας ή διεπιστημονικής φύσης. 

Το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής παρέχει την απαραίτητη 
και αναγκαία εκπαίδευση με μαθησιακά αποτελέσματα και απόκτηση δεξιοτήτων που καθιστούν 
ικανούς τους αποφοίτους του Τμήματος ώστε να διαχειρίζονται ορθολογικότερα τους φυσικούς 
πόρους και να αξιοποιούν αποτελεσματικότερα τις εισροές με σκοπό την αύξηση της προσόδου 
από την καλλιέργεια φυτών. Επίσης, το Πρόγραμμα Σπουδών παρέχει ευρύτερες επιστημονικές 
γνώσεις στους πτυχιούχους ώστε να μπορούν να σχεδιάζουν και να εφαρμόζουν προγράμματα 
σύγχρονης και καινοτόμου αγροτικής πολιτικής με στόχο την παραγωγή, μεταποίηση και εμπορία 
ποιοτικών αγροτικών προϊόντων φυτικής προέλευσης και πάντοτε εντός του πλαισίου της βιώσιμης 
ανάπτυξης και της προστασίας του περιβάλλοντος. 

Οι απόφοιτοι του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής, με βάση τις γνώσεις που αποκτούν 
κατά τη διάρκεια των σπουδών τους αποκτούν δεξιότητες (ικανότητες εφαρμογής γνώσεων και 
αξιοποίησης τεχνογνωσίας) για: 

• την καλλιέργεια φυτών μεγάλης καλλιέργειας, όπως είναι τα σιτηρά, τα ψυχανθή, τα 
ενεργειακά φυτά, το βαμβάκι, ο καπνός, τα ζαχαρότευτλα, τα αρωματικά και φαρμακευτικά 
φυτά, με την απόκτηση δεξιοτήτων στη Φυσιολογία και τη Βιοχημεία των φυτών, τη 
Γενετική και τη Βελτίωση των φυτών, τις τεχνικές της καλλιέργειας, τη βιολογία και 
αντιμετώπιση των ζιζανίων, τη γεωργική οικολογία και τη μελέτη των γεωργικών 
οικοσυστημάτων. Τέλος την καλλιέργεια οπωροκηπευτικών, αμπέλου, ελιάς δίνοντας 
έμφαση στην αρχιτεκτονική τοπίου. 

• την αναγνώριση και την αντιμετώπιση προβλημάτων που προκαλούνται στα φυτά, στα 
αγροτικά προϊόντα και στον άνθρωπο από έντομα, ακάρεα και νηματώδεις, μύκητες, 
βακτήρια και ιούς, 

• τη γνώση σχετικά με τη χημεία και τοξικολογία αλλά και τη χρήση γεωργικών φαρμάκων, 
• την προστασία του περιβάλλοντος από τα υπολείμματα γεωργικών φαρμάκων αλλά και την 

δράση τους σε οργανισμούς μη στόχους, 

Τέλος, στόχος του Τμήματος είναι η διεξαγωγή βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας για την 
παραγωγή νέας γνώσης στις επιστήμες της φυτικής παραγωγής έτσι ώστε να συμβάλλει με κάθε 
τρόπο στην οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη της ελληνικής υπαίθρου επιλύοντας προβλήματα 
που εμπίπτουν στα επιστημονικά πεδία που θεραπεύει. 
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Για την απόκτηση του πτυχίου τους οι φοιτητές του Τμήματος θα πρέπει να εξεταστούν επιτυχώς 
σε 54 μαθήματα από τα οποία τα 42 είναι υποχρεωτικά, και τα 12 είναι μαθήματα επιλογής. 
Επιπλέον υπάρχει υποχρεωτική πειραματική πτυχιακή εργασία. Η αναλογία των ωρών διδασκαλίας 
σε θεωρία, φροντιστηριακές ασκήσεις και εργαστήρια είναι 49,1%, 16,5% και 34,4% αντίστοιχα. Το 
σύστημα των προαπαιτούμενων μαθημάτων δεν εφαρμόζεται σε κανένα από τα μαθήματα. 

Το Πρόγραμμα Σπουδών του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 λειτούργησε κατόπιν αναθεώρησης 
του αρχικού Προγράμματος Σπουδών, σύμφωνα με το υπ. αριθμ. 10/12-05-2020 πρακτικό της 
Συνέλευσης του Τμήματος  που εγκρίθηκε από την 172/29-07-2020 Συνέλευση Συγκλήτου. 

Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 διδάχθηκαν τα μαθήματα των δύο πρώτων ετών σπουδών. 
Κατά κύριο λόγο, η εκπαιδευτική και εξεταστική διαδικασία έγιναν με μεθόδους εξ αποστάσεως 
εκπαίδευσης λόγω των μέτρων κατά της πανδημίας COVID-19. 

Το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 ακολουθεί. 
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 Προβλέπεται ετήσια αναθεώρηση και επικαιροποίηση του ΠΠΣ λαμβάνοντας υπόψιν τις 
επιστημονικές εξελίξεις αλλά και τις ανάγκες της αγοράς εργασίας. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ & ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
 

Το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής δεν διαθέτει προς το παρόν πρόγραμμα 

μεταπτυχιακών και διδακτορικών σπουδών. 
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ – ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ (ακαδ. έτος) 
 

Η αποτίμηση του εκπαιδευτικού έργου που πραγματοποιείται στο Τμήμα Επιστήμης Φυτικής 
Παραγωγής έγινε με την επεξεργασία των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν ηλεκτρονικά στην 
πλατφόρμα του Πανεπιστημίου Πατρών και ανώνυμα από φοιτητές που παρακολουθούσαν τις διαλέξεις 
και τα εργαστήρια του Τμήματος.  

Στα ερωτηματολόγια, οι φοιτητές κλήθηκαν να απαντήσουν σε ερωτήσεις που αφορούσαν: α) την 
παρακολούθηση των μαθημάτων (6 ερωτήσεις), β) το περιεχόμενο και την ποιότητα των συγγραμμάτων και 
των πανεπιστημιακών σημειώσεων (2 ερωτήσεις) γ) την ποιότητα της παρεχόμενης διδασκαλίας (11 
ερωτήσεις) και δ) το βαθμό δυσκολίας των μαθημάτων και τα μαθησιακά αποτελέσματα (8 ερωτήσεις). Οι 
φοιτητές έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν μεταξύ 5 διαβαθμίσεων ποιότητας: «Καθόλου» (βαθμός 1), 
«Λίγο» (βαθμός 2), «Αρκετά» (Βαθμός 3), «Πολύ» (βαθμός 4) και «Παρά πολύ» (βαθμός 5). Αυτά τα 
ερωτηματολόγια χρησιμοποιήθηκαν για το σύνολο των μαθημάτων κατά τη διάρκεια τόσο του χειμερινού 
όσο και του εαρινού εξαμήνου. Επιπλέον, στο εαρινό εξάμηνο χρησιμοποιήθηκαν και ερωτηματολόγια για 
την αξιολόγηση του εργαστηρίου ορισμένων μαθημάτων, τα οποία ήταν προσαρμοσμένα στις συνθήκες της 
πανδημίας του Covid-19. Οι ερωτήσεις τους αφορούσαν: α) την προετοιμασία του εργαστηρίου (4 
ερωτήσεις), β) σχέσεις διδασκόντων-διδασκομένων και μεταξύ των διδασκομένων (5 ερωτήσεις), γ) το 
περιεχόμενο του εργαστηριακού εκπαιδευτικού έργου (3 ερωτήσεις), δ) το διδακτικό υλικό (1 ερώτηση), ε) 
τις υποδομές (2 ερωτήσεις), στ) τον τρόπο και τα μέσα διδασκαλίας και αξιολόγησης (1 ερώτηση) και ζ) τα 
εκπαιδευτικά αποτελέσματα (2 ερωτήσεις). Συνολικά συμπληρώθηκαν 434 ερωτηματολόγια 15 μαθημάτων 
χειμερινού εξαμήνου, 164 ερωτηματολόγια 11 μαθημάτων εαρινού εξαμήνου και 51 ερωτηματολόγια 
αξιολόγησης 3 εργαστηρίων εαρινού εξαμήνου. Τα συγκεντρωτικά στοιχεία των παραπάνω αξιολογήσεων, 
για το χειμερινό και εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021, παρουσιάζονται στο Παράρτημα. 

Από τα ερωτηματολόγια αυτά μπορούμε να συμπεράνουμε ότι: 
α) οι φοιτητές συμμετείχαν ικανοποιητικά στην εκπαιδευτική διαδικασία έχοντας μία θετική εικόνα 

για την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης 
β) σχεδόν για όλους τους δείκτες, η αξιολόγηση του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 έδειξε καλύτερα 

αποτελέσματα από τους αντίστοιχους δείκτες του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020 
γ) κατά το χειμερινό εξάμηνο η συμμετοχή των φοιτητών στη διαδικασία αξιολόγησης ήταν πολύ 

πιο μεγάλη από ό,τι στο εαρινό εξάμηνο παρόλο που η αξιολόγησή τους δείχνει παρόμοια αποτελέσματα 
στους αντίστοιχους δείκτες. 
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ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ – ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΕΡΓΟ (ημερολ. έτος) 
Το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ιδρύθηκε το 2019 και το ημερολογιακό έτος 2020 διέθετε 

δύο (2) μέλη ΔΕΠ. Το παραγόμενο ερευνητικό έργο καθώς και η διεθνής ερευνητική/ακαδημαϊκή παρουσία 
του Τμήματος παρουσιάζεται στα αντίστοιχα Παραρτήματα. 
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ 
Το Τμήμα κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 διέθετε δύο (2) μέλη ΔΕΠ και δύο (2) μέλη ΕΤΕΠ. 

Επιπλέον, βρίσκονται σε διαδικασία ολοκλήρωσης της εκλογής τέσσερεις (4) θέσεις μελών ΔΕΠ. Μετά την 
συνταξιοδότηση του ενός (1) μέλους ΔΕΠ και αναμένεται μέσα στο 2022 να αυξηθεί ο συνολικός αριθμός 
των μελών ΔΕΠ σε πέντε (5). 

Η ενίσχυση του Τμήματος σε έμψυχο δυναμικό, τόσο στο επίπεδο των μελών ΔΕΠ, όσο και στο 
εργαστηριακό προσωπικό, θα πρέπει να ενταθεί στα επόμενα έτη ώστε το Τμήμα να καταστεί βιώσιμο. 

Στο επίπεδο των υποδομών, το Τμήμα διαθέτει τις απαιτούμενες κτιριακές εγκαταστάσεις καθώς 
και Αγρόκτημα, Βοτανικό κήπο και Θερμοκήπια. Είναι όμως απαραίτητη η σωστή διαμόρφωσή τους καθώς 
και η προμήθεια του κατάλληλου εκπαιδευτικού και  ερευνητικού εξοπλισμού.  

Τέλος, το Τμήμα θα πρέπει να εξετάσει την δυνατότητα ίδρυσης προγραμμάτων μεταπτυχιακών και 
διδακτορικών σπουδών. Εάν οι παραπάνω προϋποθέσεις εκπληρωθούν η πορεία του Τμήματος θα είναι 
θετική και θα μπορέσει να πραγματοποιήσει τους αρχικούς στόχους που τέθηκαν κατά την ίδρυσή του.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

1. Πίνακες Πληροφοριακού Συστήματος ΜΟ.ΔΙ.Π. (ΠΣΔΙΠ) 

2. Συγκεντρωτικοί Πίνακες – Γενική εικόνα αποτίμησης διδακτικού έργου Τμήματος. 
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Ταυτότητα Τμήματος

Ίδρυμα : Πανεπιστήμιο Πατρών
 Τμήμα : Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής

 
Αριθμός εισακτέων ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 161

Συνολικός αριθμός φοιτούντων (σε όλα τα εξάμηνα σπουδών) 293

Αριθμός φοιτητών εντός της κανονικής διάρκειας φοίτητησης (ν) 293

Αριθμός φοιτητών εντός της διάρκειας φοίτητησης (ν+2) 293

Αριθμός φοιτητών πέραν της κανονικής διάρκειας φοίτητησης (>ν) 0

Συνολικός αριθμός φοιτητών που αποφοίτησαν (άνευ υποχρεώσεων, ανεξαρτήτως ορκωμοσίας)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Ακαδημαϊκό Έτος 2019-2020

Ακαδημαϊκό Έτος 2018-2019

Προσωπικό

Καθηγητές Αναπλ.Καθηγητές Επικ.Καθηγητές Λέκτορες/
Καθ.Εφαρμογών

ΕΕΔΙΠ/
ΕΔΠ

Επί συμβάσει (πλήθος
συμβάσεων)

Διοικ.Προσωπικό ΕΤΕΠ/
ΕΤΠ

Επιστημονικοί
Συνεργάτες

1 1 2 2

Ο παρακάτω πίνακας αφορά το Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Ελάχιστος αριθμός μαθημάτων που απαιτούνται για τη λήψη πτυχίου 58

Σύνολο εβδομαδιαίων ωρών θεωρητικών μαθημάτων που πρέπει να παρακολουθήσει ο φοιτητής για τη λήψη πτυχίου Χειμερινό Εαρινό

Σύνολο εβδομαδιαίων ωρών φροντιστηριακών μαθημάτων που πρέπει να παρακολουθήσει ο φοιτητής για τη λήψη πτυχίου (έστω
και αν αποτελεί μέρος θεωρητικού μαθήματος)

Χειμερινό Εαρινό

Σύνολο εβδομαδιαίων ωρών εργαστηριακών μαθημάτων που πρέπει να παρακολουθήσει ο φοιτητής για τη λήψη πτυχίου (έστω
και αν αποτελεί μέρος θεωρητικού μαθήματος)

Χειμερινό Εαρινό

Για τη λήψη του πτυχίου απαιτείται υποβολή διπλωματικής εργασίας; Ναι

Για τη λήψη του πτυχίου απαιτείται πρακτική άσκηση; Όχι

Αριθμός ροών/κατευθύνσεων στο προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών (εάν υπάρχουν) 0

Αναφέρατε τις κατευθύνσεις/ροές, εάν υπάρχουν

Συνολικός αριθμός προσφερόμενων μαθημάτων επιλογής προπτυχιακού προγράμματος σπουδών 26

Συνολικός αριθμός προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών (ΠΜΣ) (Αυτόνομα ή σε συνεργασία με άλλα Πανεπιστήμια/Τ.Ε.Ι.
της Ελλάδας ή του εξωτερικού)

0

Συνολικός αριθμός φοιτούντων σε Μεταπτυχιακά Προγράμματα 0

Συνολικός αριθμός φοιτούντων που εκπονούν διδακτορική διατριβή 0


